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Сельское поселение «Дульдурга»

ПРОТОКОЛ

Общественного обсуждения проекта Решения Совета муниципального района «Дульдургинский район»
«Об определении границ территорий, прилегающих к зданиям, строениям, сооружениям, помещениям, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции при оказании услуг общественного питания, на территории муниципального района «Дульдургинский район»
«25» мая 2022 года                                                                                            № 1
Место проведения: с. Дульдурга, ул.50 лет Октября,10
Время проведения: 14.00 часов

Присутствовало: 25 человек
Председатель собрания – Чимит-Цыренов В.В.- глава сельского поселения «Дульдурга» 
Секретарь– специалист Мункуева Аягма Аюшиевна                        
Повестка дня:

1. Об утверждении в новой редакции перечня организаций и объектов, мест массового скопления граждан, на прилегающих территориях которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции в муниципальном районе «Дульдургинский район» согласно приложению.
(инф. Чимит-Цыренова В.В., главы сельского поселения «Дульдурга»)
Заслушали: 
Чимит-Цыренова В.В., главу сельского поселения «Дульдурга». Проинформировал присутствующих, что Решением в новой редакции надо установить границы территорий, прилегающих к организациям и объектам, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции на территории муниципального района «Дульдургинский район»:

– от детских, образовательных организаций, организаций культуры, до стационарных торговых объектов не менее 100 метров;


- объектов спорта - не менее 100 метров;

- иным местам массового скопления граждан и местам нахождения источников повышенной опасности, определенным органами государственной власти Забайкальского края - не менее 100 метров

- к медицинским организациям -  не менее 100 метров

- к объектам военного назначения- 100 метров


Расстояние рассчитывается по пешеходной зоне от входа для посетителей на обособленную территорию детских, образовательных, медицинских организаций, объектов спорта, оптовых и розничных рынков, вокзалов, аэропортов, иных мест массового скопления граждан и мест нахождения источников повышенной опасности, определенных органами государственной власти Забайкальского края до входа для посетителей в стационарный торговый объект. При отсутствии обособленной территории границы прилегающих территорий, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции, устанавливаются по прямой линии  от входа для посетителей в здание (строение, сооружение), в котором расположены детские, образовательные, медицинские организаций, объекты спорта, оптовые и розничные рынки, вокзалы, аэропорты, иные места массового скопления граждан и места нахождения источников повышенной опасности, определенные органами государственной власти Забайкальской власти до входа в стационарный торговый объект.

В ходе общественного обсуждения замечаний и предложений на проект решения не поступило.
Собрание РЕШИЛО: одобрить проект Решения «Об определении границ территорий, прилегающих к зданиям, строениям, сооружениям, помещениям, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции при оказании услуг общественного питания, на территории муниципального района «Дульдургинский район» в предлагаемой редакции.

Итоги голосования: «За»- 25, «против»-0, «воздержались»-0.
Председатель публичных слушаний                                          В.В. Чимит-Цыренов
Секретарь                                                                                                А.А. Мункуева
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